[bookmark: _GoBack]【ツアー留意事項】
より多くの方にご参加いただけるよう、以下の内容にご協力お願いいたします。
・上記内容は、現時点での予定です。変更する場合がありますのでご了承ください。 
・応募多数の場合は抽選。
・原則、参加決定した方のみ参加可能です。キャンセル待ちの方を優先させていただきますので、他者への参加権の譲渡はご遠慮ください。
・指定日までに体験料の入金がない場合、ツアー当日に連絡なく欠席した場合等は参加を見合わせていただくことがあります。
・日帰り行事の傷害保険（通院日額2,500円程度）に加入します。（加入費用は、主催者で負担します。）

※　新型コロナウイルス感染症の拡大防止対策として、マスクの着用、参加者同士の距離の確保（できるだけ２ｍ）等を実施しますのでご協力をお願いいたします。また、受付時に参加者全員に検温を実施し、３７．５度以上の発熱等の症状のある方は参加を見合わせていただきますので、予めご了承ください。
※「ふくおか農林漁業体験ツアー」を広く皆さんに知っていただくために、ツアー中に写真撮影を行い、撮影した写真をホームページやちらし等の広報資料、白書等の行政資料に使用させていただく予定です。

